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METODOLOGIA DE VERIFICARE, EVALUARE ȘI SELECȚIE A PROIECTELOR ȊN CADRUL 

PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 

 

Prezentul document se aplică în contextul implementării Programului Regional Nord-Vest (PR NV) 

2021 – 2027. Acesta reprezintă metodologia propusă și criteriile de evaluare și selecție care urmează a 

fi utilizate de către Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest în vederea 

selectării operațiunilor (proiectelor) finanțate din PR NV 2021-2027. 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție menționate în prezenta metodologie răspund cerințelor Art. 

72-73 din REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 24 

iunie 2021, de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 

social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european. 

În conformitate cu prevederile art. 40, alin 2, lit. a, REGULAMENTUL (UE) 2021/1060, membrii 

Comitetului de monitorizare a PR NV examinează și aprobă metodologia și criteriile folosite pentru 

selecția operațiunilor.  

1. Tipuri de apeluri de proiecte care se pot lansa în cadrul PR NV 2021-2027 

În cadrul PR NV 2021-2027, se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme 

de finanțare: competitiv și necompetitiv. 

În cadrul apelurilor competitive, finanțarea proiectelor va avea la bază un principiu competițional, 

garantat prin selecția proiectelor în funcție de punctajul total obținut în urma aplicării criteriilor de 

evaluare tehnică și financiară menționate în cadrul ghidului solicitantului specific fiecărui apel de 

proiecte, în limita fondurilor alocate în cadrul apelului de proiecte, cu condiția atingerii unui prag minim 

de excelență/calitate. 

Finanțarea poate fi acordată  luând în considerare următoarele aspecte: 

- selectarea cererilor de finanțare în vederea contractării, la intervale de timp prestabilite, în 

limita bugetului alocat respectivului apel, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării 

criteriilor de evaluare tehnico-financiară, respectând praguri de excelență/calitate aferente 

intervalelor de timp prestabilite în Ghidul Solicitantului. 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează pragurile de excelență: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării, pentru cele care nu întrunesc pragul de excelență, dar ating 

pragul minim de calitate, în limita bugetului alocat respectivului apel, după finalizarea 

contestațiilor, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor de evaluare tehnico-

financiară, în ordine descrescătoare 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează doar praguri de calitate: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării a proiectelor care îndeplinesc pragul minim de calitate 

aplicabil intervalului de timp stabilit și se încadrează în alocarea apelului. 

Apelurile de proiecte necompetitive vizează proiectele considerate strategice la nivel regional, în 

conformitate cu prevederile PR NV, proiecte/solicitanți care au fost preselectate în cadrul unor 

proceduri de preselecție derulate anterior, precum și proiectele/solicitanții pentru care există alocări 
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predefinite. Proiectele sunt selectate în vederea contractării, în ordinea depunerii acestora, cu condiția 

respectării pragului de calitate stabilit și în condițiile prevăzute în Ghidul Solicitantului, în limita 

bugetului alocat respectivului apel.  

Derularea tuturor tipurilor de apeluri de proiecte în cadrul PR NV are la bază prevederile ghidurilor 

solicitantului, specifice  fiecărei priorități /obiectiv specific/acțiune.  

În situația în care înainte de finalizarea termenului limită se depun proiecte care depășesc alocarea 

financiară aferentă apelului respectiv cu peste 200% (sau în funcție de limita stabilită la nivelul AM PR 

NV și precizată în ghidul solicitantului), AM PR NV poate lua decizia de a sista depunerea cererilor de 

finanțare. 

Înainte de lansarea fiecărui apel de proiecte, AM PR NV va publica spre consultare publică, pe site-ul 

regionordvest.ro ghidul solicitantului aplicabil. În urma finalizării procedurii de consultare publică, în 

cazul în care sunt propuse modificări asupra criteriilor prevăzute în cadrul prezentei metodologii, AM 

PR NV informează în scris CM asupra propunerilor respective. În cazul în care nu sunt obiecții asupra 

modificărilor respective ale membrilor CM, transmise în termenul specificat în informarea respectivă, 

AM PR NV aprobă ghidul solicitantului și lansează apelul de proiecte aferent prin publicarea unui anunț 

de lansare pe site-ul anterior menționat. 

 

2. Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte 

Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte se realizează în conformitate cu 

prevederile OUG 133/2021 – art. 15, alin. 1, lit. b, în funcție de disponibilitatea fondurilor, pe baza 

instrucțiunilor emise de AM PR NV, cu încadrarea în creditele de angajament aprobate anual cu această 

destinație prin legile bugetare anuale. 

3. Evaluarea, selecția și contractarea proiectelor 

3.1 Evaluarea și selecția proiectelor 

Ulterior depunerii, cererile de finanțare vor intra în etapa de, evaluare și selecție, în urma căreia vor fi 

propuse spre finanțare doar proiectele ating pragul de excelența/calitate și se încadrează în alocarea 

apelului respectiv de proiecte. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară, precum și la alte condiții sunt stabilite prin ghidurile 

solicitantului pentru a se asigura transparența procesului de acordare a finanțării, aplicarea 

tratamentului egal și nediscriminatoriu al solicitanților la finanțare. Algoritmul de calcul al punctajului 

fiecărui proiect presupune cumularea punctajelor aferente criteriilor de evaluare tehnico-financiară, 

punctajul maxim ce poate fi acordat unui proiect fiind de 100 puncte. Criteriile pot conține sub-criterii 

ce au alocate punctaje disjunctive sau cumulative, conform prevederilor grilei de evaluare tehnico-

financiară și ghidului solicitantului. 

Pe parcursul derulării procesului de verificare, evaluare, selecție și contractare a proiectelor, AM se va 

asigura de îndeplinirea condițiilor impuse de articolul 73 din Regulamentul (UE) 2021/1060 utilizând 

metodologiile interne și procedurile operaționale, dar și prin aplicarea criteriilor relevante 

de  eligibilitate si selecție. 
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Pentru asigurarea celui mai bun raport între cuantumul sprijinului, activitățile desfășurate și 

îndeplinirea obiectivelor (RDC art. 73. Alin. 2, lit. c), AM va verifica în cadrul procesului de evaluare, in 

funcție de tipul de apel, elemente precum: corelarea valorii bugetului/grantului cu descrierea 

proiectului/planul de afaceri/lucrările care urmează să fie efectuate și cu obiectivul 

proiectului/obiectivul specific, etc. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară sunt stabilite astfel încât cel puțin 50% dintre acestea pot fi 
digitalizate. 
 
Descrierea procesului: 

I. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate cu prag/praguri de excelență, 
proiectele care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul 
informatic ating cel puțin cel mai mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, 
evaluarea se va realiza în ordinea depunerii acestora. 

Restul proiectelor, care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic nu ating cel 
puțin cel mai mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, vor fi ierarhizate  în vederea 
evaluării tehnico-financiare pe baza alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul 
informatic și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare cu condiția 
menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. 
Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care valoarea nerambursabilă solicitată prin 

cererile de finanțare propuse spre contractare atinge pragul de 200% (sau în funcție de pragul stabilit 

la nivelul AM PR NV și precizat în ghidul solicitantului) din alocarea financiară a apelului de proiecte.  

 

II. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate vor fi evaluate toate proiectele 
care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul informatic ating 
pragul de calitate stabilit în ghidul solicitantului pentru respectivul interval de timp. 

Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care se îndeplinesc cumulativ următoarele 

condiții: 

1. Alocarea financiară pentru apelul de proiecte a fost epuizată 

2. Au fost evaluate toate proiectele depuse în intervalul de timp pentru care se aplică pragul de 

calitate la momentul epuizării alocării financiare 

 

3.2 Depunerea și soluționarea de contestații  

Un solicitant care se consideră nedreptățit de rezultatele procesului de verificare/evaluare și selecție/ 

contractare, poate formula, în scris, contestație  asupra rezultatului fiecărei etape din proces, care va fi 

soluționată de către AM PR NV. Condițiile privind depunerea, admisibilitatea și soluționarea 

contestației sunt detaliate în cadrul ghidului solicitantului.  

3.3 Etapa de contractare și semnarea contractului de finanțare 

Etapa de contractare demarează  în baza listei proiectelor finanțabile realizată în urma finalizării etapei 

de evaluare tehnico-financiare și selecției, în condițiile specificate de ghidul solicitantului aplicabil. 

Proiectele care nu se încadrează în alocarea apelului de proiecte/supracontractarea aprobată pot fi 

incluse în lista de rezervă. 

Demararea etapei de contractare se va realiza prin notificarea solicitantului la finanțare cu privire la 

condițiile care trebuie îndeplinite pentru finalizarea etapei și acordarea finanțării/încheierea 
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contractului de finanțare. Aceste condiții sunt detaliate în cadrul ghidurilor solicitantului și se pot referi 

la depunerea de documente, demonstrarea îndeplinirii unor criterii de eligibilitate și/sau a unor 

observații/recomandării din etapele anterioare ale procesului. 

În etapa de contractare se verifică îndeplinirea condițiilor de eligibilitate conform celor declarate în 

cadrul Declarației unice. Doar pentru proiectele care îndeplinesc toate condițiile de eligibilitate se va 

demara întocmirea contractului de finanțare, în baza Deciziei de aprobare a finanțării. 

Semnarea contractului de finanțare se va realiza de către Agenția de Dezvoltare Regionala Nord-Vest, 

în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 și solicitant.                       

Pentru cererile de finanțare, altele decât cele care obțin pragul de excelență/calitate etapa de 

contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor, în baza 

rezultatelor finale, respectiv a punctajelor finale sau a rezultatelor sau calificativelor în cazul apelurilor 

de proiecte pentru care nu se utilizează evaluarea pe bază de punctaj și cu încadrarea în bugetul 

disponibil. 

În situația în care, în urma consultărilor publice se identifică necesitatea includerii sau modificării 

prezentului document, AM va opera modificările necesare și le va supune aprobării CM prin procedură 

scrisă.
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CRITERIILE DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI 

REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 

 

113 - Ecosisteme de inovare - centre CDI – Inclusiv cercetare in colaborare 

OP1 - O Europă mai competitivă și mai inteligentă prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale 

P1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice 

RSO1.1 - Dezvoltarea și creșterea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor 

avansate 

Acțiunea c) Sprijinirea organizațiilor publice de cercetare pentru cercetare în colaborare 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului.  

 

Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura 

caracterul durabil al investiției, precum și selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea 

adecvată de implementare, de asigurare a cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea 

investițiilor în conformitate cu prevederile contractului de finanțare.  

 

Tipurile de activități eligibile în cadrul apelului se împart în două etape succesive: 

Etapa 1 – activități desfășurate de solicitantul/ liderul de parteneriat instituție de învățământ 

superior sau structură a acesteia pentru dezvoltarea infrastructurii de cercetare și activități 

de networking. 

Etapa 2 – activități de cercetare în colaborare, desfășurate de către solicitantul/ liderul de 

parteneriat instituție de învățământ superior sau structură a acesteia în colaborare cu 

partenerii IMM-uri 

În cadrul prezentului apel sunt avute în vedere următoarele intervenții: 

• Sprijinirea CDI prin acțiuni integrate de creare și dezvoltare a infrastructurilor de CDI ale 

organizațiilor publice de cercetare (dotarea cu echipamente și construirea/modernizarea 

spațiilor aferente), în complementaritate cu derularea unor activități de cercetare în 

colaborare în scopul facilitării interacțiunii între mediul CDI și mediul de afaceri; 

• Activități de CDI din partea organizațiilor de cercetare, pentru cercetare în colaborare cu IMM-

uri. 

 

 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 
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Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte. 

 

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism: 

 

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit.  

 

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor.  

 

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. 

 

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse. 

 

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Pragul 1: 90 de puncte 

Pragul 2: 80 de puncte 

Pragul 3: 70 de puncte 

Pragul 4: 60 de puncte. 

 

 

Departajare proiectelor cu același punctaj se va face prin prioritizarea proiectelor depuse în funcție 

de punctajul obținut pentru următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos:  

1.2. Numărul de IMM-uri implicate în proiect, cu care s-au încheiat și/sau se vor încheia 

acorduri de parteneriat, în vederea desfășurării activităților de cercetare în colaborare și care 

vor beneficia de finanțare în cadrul proiectului 

1.1. Cercetători implicați în proiect (număr mediu de ENI anual) în funcție de valoarea 

eligibilă solicitată a proiectelor 

1.3. Publicarea rezultatelor activităților de cercetare în colaborare din cadrul proiectului 

(publicarea sub formă de articole, capitole de cărți sau cărți (incluzând co-publicații) peer-

reviewed, cu autor principal din echipa de implementare a proiectului. 

În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj, 

departajarea proiectelor se va face ținând cont de ordinea depunerii acestora. 
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Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 11.523.665,90 EUR. 
 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii 

criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerilor: 

a) Solicitanții eligibili în cadrul acestui apel de proiecte sunt 

instituțiile de învățământ superior de stat acreditate sau 

structuri ale acestora cu personalitate juridică, care fac 

parte din sistemul național de cercetare-dezvoltare, 

conform Art. 7 al OG nr. 57/2002. 

 

Instituțiile de învățământ superior de stat eligibile sau structurile 

acestora sunt, în mod obligatoriu, înregistrate în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest.  

 

Sau 
b) Parteneriate între un solicitant eligibil conform punctului 

a) și întreprinderi. 

 
În cazul parteneriatelor, liderul de parteneriat poate fi doar o 
entitate constituită conform punctului a).  

 
Întreprinderile eligibile sunt înregistrate în baza Legii nr. 
31/1990 și  se încadrează în categoria IMM-urilor și sunt 
înregistrate în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, cu sediul 
social sau punct de lucru. 
 

Alinierea cu PR NV 

 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul şi/sau 

reprezentantul său legal, partenerul şi/sau reprezentantul său 

legal NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere  

Respectarea obligațiilor 

legale naționale și 

europene privind 

solicitantul şi 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

 

Solicitantul/ liderul de parteneriat va deține, cel târziu în etapa 

de contractare, unul dintre drepturile de mai jos asupra 

imobilului/imobilelor  ce face/fac obiectul investiției din cadrul 

proiectului: 

 

A. Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce se 

supun autorizării: 

a. Dreptul de proprietate;  

Respectarea legislației 

naționale privind dreptul 

de proprietate/folosință 

a imobilului care face 

obiectul proiectului. 



 
 

 
Pagina 10 

 
 

www.regionordvest.ro  I  www.nord-vest.ro 

b. Dreptul de concesiune; 

c. Dreptul de superficie; 

d. Drept de administrare.  

 

B. Pentru investiții care includ doar achiziția de dotări și 

activități de cercetare: 

a. dreptul de proprietate; 

b. dreptul de concesiune; 

c. dreptul de administrare; 

d. drept de folosință. 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/ liderului de parteneriat/ 

partenerului de a asigura contribuția proprie la valoarea 

cheltuielilor eligibile (dacă este cazul), acoperirea cheltuielilor 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și întreținere a 

investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării 

sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de 

implementare și durabilitate a proiectului 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021. 

5.  Partenerul IMM trebuie să aibă menționată în statut activitatea 

de cercetare-dezvoltare (fiind autorizat cu un cod CAEN din grupa 

72) sau să facă dovada că desfășoară sau a desfășurat activități 

de cercetare în domeniul de activitate declarat în statut, la 

momentul contractării. Activitatea de cercetare-dezvoltare nu 

trebuie să reprezinte obiectul principal de activitate al IMM-ului 

eligibil. 

Alinierea cu PR NV 

6.  Partenerul IMM a desfășurat activitate pe o perioadă 

corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal și a înregistrat profit 

din exploatare în anul fiscal anterior depunerii cererii de 

finanțare în cadrul căreia este partener și nu a avut activitatea 

suspendată oricând în anul depunerii cererii de finanțare în 

cadrul căreia este partener  

Alinierea cu PR NV 

 

B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia 

7.  Încadrarea proiectului şi a activităţilor sale privind investiţiile în 

acţiunile specifice sprijinite în cadrul Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV 

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) (g) 

8.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod 

fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de 

finanțare în cadrul programului, indiferent dacă toate plățile 

aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 63, alin. 

6) din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021 
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9.  Proiectul propune derularea unor activități de cercetare în 

colaborare între liderul de parteneriat și parteneri 

Alinierea cu PR NV   

 

Respectarea 

Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) 

10.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în 

ultimii 5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra 

aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu 

beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de 

finanțare, altele decât cele ale solicitantului/ liderului de 

parteneriat 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1058/2021 

11.   Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV  

 

Respectarea 

Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) (g) 

12.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant/ lider de 

parteneriat/ parteneri (dacă este cazul), în conformitate cu 

prevederile schemei de ajutor de stat aplicabile 

Alinierea cu PR NV  

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

13.  Perioada de implementare a activităților proiectului, inclusiv 

costurile efectuate (suportate și plătite efectiv) nu depășește 

31.12.2029, și se încadrează în celelalte condiții prevăzute de 

ghidul solicitantului 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

14.  Locul de implementare a proiectului este în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

15.  Prin proiect nu se efectuează o relocare  în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

2021/1060 

16.  Proiectul  nu include activități în domenii excluse Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1058/2021 

17.  Proiectul nu include activităţi care au făcut sau ar fi trebuit să facă 

obiectul unei proceduri de recuperare 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

18.  Investiția trebuie menținută în regiunea NV pentru o perioadă de 

cel puțin 5 ani de la finalizarea investiției. Această condiție nu 

împiedică înlocuirea unei instalații sau a unui echipament care a 

devenit depășit/ă sau a fost distrus/ă în această perioadă, cu 

Respectare 

Regulamentului (UE) 

651/2014 
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condiţia ca investiția să fie menținută în regiunea în cauză pentru 

perioada menționată. 

19.  Domeniile în care vor fi desfășurate activitățile aferente Etapei 2 

de implementare a proiectului se încadrează în domeniile de 

activitate eligibile conform pilonilor și domeniilor definite în 

Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare 

Nord-Vest (RIS3). 

Alinierea cu PR NV 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 

 

Condiții specifice: 

• Nu sunt eligibile proiectele care nu includ activitățile obligatorii pentru ambele etape de 

implementare a proiectelor.  

 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 
Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu NU duce la respingerea proiectului 

1.  Contribuția proiectului 

la realizarea obiectivului 

specific 1.1 din PR NV 

2021-2027 

Prioritizarea proiectelor 

care aduc cea mai mare 

contribuție la realizarea 

obiectivelor specifice. 

Se vor lua in calcul:  

• Cercetători implicați în proiect (număr 

mediu de ENI anual) în funcție de 

valoarea eligibilă solicitată a 

proiectelor 

• Numărul de IMM-uri implicate în 

proiect 

• Proiectul propune publicarea 

rezultatelor activităților de cercetare 

în colaborare din cadrul proiectului 

(publicarea sub formă de articole, 

capitole de cărți sau cărți (incluzând 

co-publicații) peer-reviewed, cu autor 

principal din echipa de implementare 

a proiectului;  

• Cereri de brevete depuse ca urmare a 

activităților de cercetare în colaborare 

din cadrul proiectului 

Ponderea punctajului: 42% 
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2.  Calitatea, maturitatea și 

relevanța proiectului 

Prioritizarea proiectelor 

dezvoltate în baza unor 

nevoi de cercetare 

identificate în regiune, 

în special în mediul de 

afaceri, corelate cu 

expertiza solicitantului.   

Se vor lua în calcul:  

• Solicitantul/liderul de parteneriat a 

identificat nevoile de cercetare ale 

mediului de afaceri din Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest (ale IMM-urilor) 

în domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul 

proiectului și a ținut cont de acestea în 

dezvoltarea proiectului; 

• Maturitatea parteneriatului care 

depune cererea de finanțare inițială 

• Echipa de implementare a proiectului. 

• Activitățile de cercetare în colaborare 

propuse pentru Etapa 2 de 

implementare a proiectului (cercetare 

industrială și/ sau dezvoltare 

experimentală). 

Ponderea punctajului: 30% 

3.  Complementaritatea cu 

alte investiții realizate și 

experiență relevantă a 

solicitantului/ liderului 

de parteneriat 

Prioritizarea 

proiectelor care fac 

dovada capacității 

operaționale a 

solicitantului, în 

vederea diminuării 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV. 

Se va lua în calcul: 

• Complementaritatea cu alte proiecte 

și investiții realizate pe domeniul de 

cercetare vizat de investiție;  

• Experiență anterioară a instituției de 

învățământ superior sau a structurii 

acesteia în a coordona activitățile de 

cercetare în colaborare cu 

întreprinderi 

 

Ponderea punctajului: 12% 

SECȚIUNEA II 
Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie sa 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  Relevanța și calitatea 

proiectului 

Prioritizarea proiectelor  

care fac dovada unei 

bune cunoașteri a 

pieței, a condițiilor 

acesteia precum și o 

bună planificare și 

corelare a activităților 

Se vor puncta: 

• Calitatea proiectului;  

• Calitatea propunerii tehnice și 

financiare; 

• Corelarea între activitățile propuse, 

resursele necesare şi scopul 

proiectului; 

• Identificarea riscurilor si a 

mecanismelor de gestionare a 

acestora pentru proiect,  

• Capacitatea solicitantului de a 

implementa proiectul.  
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Ponderea punctajului: 15% 

5.  Respectarea principiilor 

orizontale 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a 

obligațiilor legale în 

vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor privind 

dezvoltarea durabilă, a drepturilor 

fundamentale, a Cartei drepturilor 

fundamentale a Uniunii Europene, 

egalității între bărbați și femei, prevenirea 

oricărei forme de discriminare și 

accesibilitatea pentru persoanele cu 

dizabilități în sensul art. 9 din Convenția 

ONU privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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221 – Înființarea și operaționalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest 

OP1 – "O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale" 

P2 – "O regiune cu localități smart" 

RSO 1.2 – "Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al 

organizațiilor de cercetare și al autorităților publice" 

Acțiunea a) Crearea unui centru regional de date 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

În cadrul acestui apel de proiecte vor fi sprijinite investiții în crearea unui centru regional de date 

(infrastructură, IaaS, PasS, SaaS) în vederea îmbunătățirii interacțiunii cetățeanului și mediului de 

afaceri cu instituțiile publice regionale, județene și locale, precum și investiții în dezvoltarea de aplicații 

digitale, platforme și alte soluții care conduc la servicii noi sau îmbunătățite semnificativ în beneficiul 

cetățenilor și companiilor, de tip smart city pentru UAT-urile din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest. 

Se va realiza centrul regional de date pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, care va presupune 

finanțarea clădirii care va găzdui centrul de date, a dotărilor necesare funcționării acestuia, 

achiziționarea de servicii de programare pentru dezvoltarea codurilor sursă aferente soluțiilor 

software, de aplicații informatice și licențe asociate acestora, migrarea datelor existente etc. 

Se vor dezvolta tipuri de soluții software pentru administrațiile publice locale care să permită o 

digitalizare uniformă, funcțională, optimizată și interoperabilă, securizată, cu evitarea riscului de a 

dezvolta același tip de soluție de mai multe ori (o singură soluție e-governance pentru fiecare tip de 

activitate/acțiune/serviciu).  

Apelul de proiecte este necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + CN) este de 51,887,647.10 EUR, din care 44,104,500.00 

EUR din fonduri FEDR. 
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CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului 

o Solicitantul este Parteneriatul dintre Serviciul de 

Telecomunicații Speciale (STS), în calitate de lider de 

parteneriat și cele 6 Unități administrativ-teritoriale – Județ 

din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (definite conform 

OUG nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare), în calitate de 

parteneri 

Alinierea cu obiectivele PR NV 

2021-2027 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, inclusiv partenerii 

și/sau reprezentanții săi legali, NU se încadrează în niciuna din 

situațiile de excludere prezentate în Declarația unică. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul și reprezentantul său 

legal 

3.  Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului pentru 

solicitant 

o dreptul de administrare a imobilului aflat în proprietate 

publică 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

investițiile în infrastructură 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului de a asigura contribuția 

proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum și acoperirea 

cheltuielilor neeligibile și de a asigura costurile de funcționare 

și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în 

vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod 

fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de 

finanțare în cadrul PR NV 2021-2027, indiferent dacă toate 

plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 

63 din Regulamentul (UE) 2021/1060 al Parlamentului 

European și al Consiliului). 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

6.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în 

ultimii 5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra 

aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și 

nu beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de 

finanțare, altele decât cele ale solicitantului. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1058 

7.  Cuantumul cofinanțării: 

• contribuția Serviciului de Telecomunicații Speciale 

(STS)este 0%  din valoarea totală a cheltuielilor eligibile 

aferente bugetului propriu;   

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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• contribuția totală a celorlalți 6 parteneri este de minim 

2% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile. Este 

acceptată și situația în care unul din parteneri își asumă 

asigurarea contribuției totale a partenerilor. În acest 

caz, prin Acordul de parteneriat se va stabili 

modalitatea prin care ceilalți parteneri vor transfera 

către acesta o cotă parte de 1/6 din contribuția totală 

aferentă valorii totale a cheltuielilor eligibile. 

 

8.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

9.  Investiția care face obiectul proiectului este localizată în 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest.  

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

10.  Încadrarea sprijinului solicitat în conformitate cu prevederile 

Ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

11.  Asigurarea integrării aplicațiilor informatice in cloudul regional 

NV, precum si a schimbului de date cu cloud-ul guvernamental 

și a interoperabilității datelor, inclusiv asigurarea securității 

cibernetice 

Complementaritatea cu cloud-ul 

guvernamental.  

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile: 

Condiții generale:  

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 

 

D. Condiții specifice privind proiectele: 

Nu sunt eligibile proiectele care:  

o propun doar dotări; 

o propun doar activități de construire a unui centru de date; 

o propun doar activități pentru întărirea capacității administrative a solicitantului în domeniul 

digitalizării (cursuri și training-uri pentru autoritățile publice și personalul STS). 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Având în vedere că apelul de proiecte este necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de 

finanțare și prevede un singur solicitant eligibil, se va utiliza o grilă simplificată de evaluare tehnico-

financiară prin care se va verifica: 

• Încadrarea proiectului și a activităților sale în investițiile susținute în cadrul Priorității 2, 

Obiectivului Specific RSO1.2, Acțiunea a) Crearea unui centru regional de date, din cadrul a PR 

NV 2021-2027. 

• Calitatea și coerența documentației tehnico-economice 

• Calitatea bugetului, concordanța buget-deviz general 
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• Respectarea principiilor orizontale: respectarea drepturilor fundamentale și ale Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, egalității de gen, nediscriminării, accesibilității 

pentru persoanele cu dizabilități, obiectivului de promovare a dezvoltării durabile, principiului 

DNSH, inclusiv a imunizării la schimbările climatice, a Codului de Conduită al UE privind 

Eficiența Energetică a Centrelor de Date. 
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371.B - Dezvoltarea unor orașe verzi și îmbunătățirea infrastructurii verzi din zonele urbane 

OP2 - "O Europă mai verde, rezilientă, cu emisii reduse de dioxid de carbon, care se îndreaptă către o 

economie cu zero emisii de dioxid de carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și 

echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a 

adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor, precum și a unei mobilități urbane durabile" 

P3 - "O regiune cu localități prietenoase cu mediul" 

OS 2.7 - "Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii 

verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de poluare" 

Acțiunea a) Dezvoltarea unor orașe verzi și îmbunătățirea infrastructurii verzi din zonele urbane 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele 

regulamentelor europene și legislației naționale aplicabile. 

 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor  proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora şi la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu  un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.   

Din punct de vedere al dezvoltării urbane, regiunea cuprinde 43 unități administrativ-teritoriale 

urbane (nivel LAU-2 conform NUTS), din care 15 municipii și 28 orașe. În regiunea Nord-Vest pot fi 

identificate un număr de 6 Municipii Reşedinţă de Judeţ împreună cu zona urbană funcţională 

acestora.  

În ceea ce privește suprafaţa de spaţiu verde/locuitor, în regiune sunt doar 11 localități care depășesc 

norma europeană privind spațiile verzi în mediul urban de 26 mp/locuitor, iar un număr de 11 localități 

au mai puțin de 10 mp/locuitor. Din cele 43 de orașe ale regiunii NV, doar 3 depășesc suprafața de 52 

mp/locuitor, recomandată de Organizația Mondială a Sănătății. 

Pe măsură ce ponderea populației care locuiește în zonele urbane continuă să crească, spațiile verzi 

pierd adesea în competiția pentru terenuri, cu impact negativ asupra mediului (inclusiv asupra 

biodiversităţii), dar și asupra calităţii vieţii locuitorilor. 

Pentru a readuce natura în orașe, trebuie sprijinite măsurile privind crearea de păduri, parcuri și 

grădini urbane,  accesibile populaţiei și bogate în biodiversitate; acoperișuri și pereți verzi și garduri vii 

urbane etc, care vor aduce beneficii multiple precum: purificarea aerului, reducerea zgomotului, 

stocarea carbonului, reducerea temperaturii aerului, reducerea anxietății și implicit a îmbunătățirii 

sănătății publice. 

Intervenţiile din cadrul prezentei acţiuni vizează teritoriul unităţilor administrativ teritoriale care se 

regăsesc în mediul urban şi cel al unităţilor administrativ teritoriale care aparţin zonei urbane 

funcţionale aferentă municipiului reşedinţă de judeţ.    

Acest demers poate fi realizat printr-o serie de soluţii care includ: protecția și conservarea 

biodiversității; menținerea/refacerea conectivității coridoarelor ecologice; extinderea coridoarelor 

ecologice în mediul urban; implementarea în mediul urban de soluții inovative de 

modernizare/extindere/construire a suprafețelor verzi, cum ar fi transformarea unor spații în parcuri, 
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grădini urbane, etc așa cum sunt ele definite de legislația națională inclusiv prin realizarea de activități 

secundare care constau în igienizarea și/sau demolarea construcțiilor existente pe amplasamentul 

investiției.  

 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragul de excelență de 70 de puncte și care se încadrează în alocarea 

financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de 

excelență de 70 de puncte vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre 

contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și 

în urma evaluării tehnico-financiare. 

Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel 

puțin 70 de puncte vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea 

descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și 

a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte. 

 

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte, sunt respinse. 

Departajare proiectelor cu același punctaj se realizează după ordinea depunerii proiectului. 

 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 40,871,645.88 EUR. 

 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului 

o UAT Municipiu, altul decât municipiu 

reședință de județ; 

o UAT Oraș 

o UAT Comună din componenţa Zonelor 

Urbane Funcționale (ZUF) aferente 

Municipiilor reşedinţă de judeţ, 

limitrofe acestora, 

o Parteneriate între UAT Comună din 

componenţa ZUF aferente Municipiilor 

reşedinţă de judeţ, limitrofe acestora în 

calitate de lider de parteneriat și UAT 

Municipiu reședință de județ 

Solicitanții sunt 

proprietarii/administratorii/superficiarii 

infrastructurii. 
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2.  Solicitantul şi/sau reprezentantul său legal, 

inclusiv partenerul şi/sau reprezentantul său 

legal, dacă este cazul, NU se încadrează în 

niciuna din situaţiile de excludere prezentate în 

Declarația unică 

Respectarea obligațiilor legale naționale 

și europene privind solicitantul şi 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului 

- dreptul de proprietate publică/privată  

- dreptul de administrare 

- dreptul de superficie 

- dacă este cazul, dreptul legal de 

administrare temporară în cazul situaţiei 

încadrate în prevederile art. 25 din Legea 

apelor nr. 107/1996, cu modificările și 

completările ulterioare şi OUG nr. 

171/2022  

 

Respectarea obligațiilor legale naționale 

și europene privind investițiile în 

infrastructură 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului de a 

asigura contribuția proprie la valoarea 

cheltuielilor eligibile, precum și acoperirea 

cheltuielilor neeligibile și de a asigura costurile 

de funcționare și întreținere a investiției și 

serviciile asociate necesare, în vederea 

asigurării sustenabilității financiare a acesteia, 

pe perioada de implementare și durabilitate a 

proiectului. 

Solicitantul/solicitantul împreună cu 

partenerul/partenerii, dacă este cazul, face/fac 

dovada capacităţii de finanţare 

Respectarea Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și 

activitățile acestuia 

 

5.  Încadrarea proiectului şi a activităţilor sale 

privind investiţiile în acţiunile specifice sprijinite 

în cadrul Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV  

6.  Proiectul propus spre finanţare nu trebuie să fie 

încheiat în mod fizic sau implementat integral 

înainte de depunerea cererii de finanțare în 

cadrul PR NV2021-2027, indiferent dacă toate 

plățile aferente au fost realizate sau nu de către 

beneficiar (art. 63 din Regulamentul (UE)  

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021  
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2021/1060 al Parlamentului European și al 

Consiliului) 

7.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de 

finanţare publică în ultimii 5 ani, pentru acelaşi 

tip de activităţi realizate asupra aceleiași 

infrastructuri/ aceluiaşi segment de 

infrastructură şi nu beneficiază în prezent de 

fonduri publice din alte surse de finanţare, 

altele decât cele ale solicitantului 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 

1058/2021  

8.  Încadrarea sprijinului solicitat în limitele 

valorilor minime și maxime în conformitate cu 

prevederile ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV (cadrul de 

performanță) 

9.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant: 

minim 2% din valoarea totală a cheltuielilor 

eligibile 

Conform experienței programelor 

anterioare și HG nr. 311/2022 

10.  Perioada de implementare a activităților 

proiectului nu depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

11.  Proiectul este prioritizat în cadrul Strategiei 

teritoriale 2021-2027 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 și a Regulamentului (UE) 

1058/2021 

12.  Infrastructura care face obiectul proiectului 

este localizată în intravilanul unităților 

administrativ-teritoriale eligibile din mediul 

urban/unităților administrativ-teritoriale din 

cadrul ZUF-urilor aferente municipiilor 

reședinţă de judeţ, limitrofe acestora, din 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest. 

Respectarea prevederilor legale: Legea 

50/1991 cu completările şi 

reglementările ulterioare și OUG 

156/2020 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

Respectarea condițiilor din: 

• Regulamentul UE 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de 

stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social 

european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru 

afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor 

fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă 

și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize; 

• Regulamentul (UE) 2021/1058 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 privind 

Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune;  
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• Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 

europene în perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de 

dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție 

justă; 

• Hotărârea Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 

europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de 

dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție 

justă; 

• Hotărârea Guvernului nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea 

cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 

2021-2027 prin fondul european de dezvoltare regională, fondul social european plus, fondul de 

coeziune și fondul pentru o tranziție justă. 

 

Condiţii specifice: 

• În  cererile de finanţare aferente prezentului apel de proiecte nu se vor include activităţi de 

reabilitare a siturilor contaminate/decontaminare chimică desfăşurate pe terenul obiect al 

investiţiei, în caz contrar proiectele vor fi considerate neeligibile, întrucat acestea sunt susceptibile 

a intra sub incidenţa ajutorului de stat1 sau entitatea care a produs poluarea trebuie să finanțeze 

reabilitarea acestora în conformitate cu principiul „poluatorul plătește”. 

• Nu sunt eligibile activităţile cu implicaţii economice/comerciale, cheltuielile aferente acestora 

fiind neeligibile iar în cazul în care acestea intră sub incidenţa regulilor ajutorului de stat, întregul 

proiect va fi respins de la finanţare.   

• Dacă pe perioada procesului de evaluare, selecţie, contractare, implementare și durabilitate, 

instituţiile abilitate în verificarea, auditarea, controlul implementării PR 2021 – 2027 decid că 

activităţile asumate de către solicitant ca nesupunându-se regulilor ajutorului de stat, de fapt intră 

sub incidenţa ajutorului de stat, solicitantul/beneficiarul îşi asumă riscul returnării cheltuielilor 

aferente activităţilor în cauză prin recuperarea ajutorului de stat şi a dobânzilor aferente în 

conformitate cu legislaţia în vigoare inclusiv declararea ca neeligibil a proiectului, dacă situaţia o 

impune. 

• Activităţile neeligibile, cu excepţia celor precizate explicit în ghid ca fiind interzise, pot fi cuprinse 

în cadrul proiectului în cazul în care sunt necesare pentru atingerea obiectivelor proiectului, dar 

cheltuielile sunt considerate neeligibile. 

• În cadrul prezentului apel de proiecte, un obiectiv de investiţie poate fi vizat de către o singură 

cerere de finanţare. 

• Nu sunt eligibile proiectele care vizează intervenţii (lucrări şi/sau dotări) în arii  protejate (ex. situri 

Natura 2000). 

• Proiectele nu pot include doar activităţi secundare și/sau conexe (complementare). Acestea, pot fi 

finanțate doar în cadrul proiectelor integrate care includ cel puțin o activitate principală conform 

prevederilor ghidului solicitantului, în caz contrar proiectele vor fi respinse de la finanţare.  

 
1 A se vedea Articolul 45 Ajutoarele pentru investiții în vederea reabilitării siturilor contaminate din Regulamentul UE 
nr. 651/2014 (GBER). 
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• Investiţiile finanţate prin apelul de proiecte trebuie să includă obligatoriu lucrări care se supun 

autorizării conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

• În cadrul apelului sunt eligibile doar acele activități care vizează exclusiv realizarea de spații verzi 

și doar într-o mică măsură (max. 15% din valoarea eligibilă a cheltuielilor aferente Cap. 1, Cap. 2, 

Cap. 4 şi Cap. 5, subcap. 5.1.1 din cadrul devizului general al investiţiei) acele activități care sunt 

complementare realizării de spații verzi cum ar fi asigurarea accesibilității în cadrul spațiilor verzi 

realizate și întreținerea infrastructurii verzi și beneficiile sociale ale acestora (creșterea calității 

vieții locuitorilor): alei, foișoare, pergole,  grupuri sanitare, spații pentru întreținere/vestiare, 

grilaje, scene, piste pentru bicicliști, pontoane, trotuare, mobilier urban confecționat din materiale 

prietenoase cu mediul (bănci, coșuri de gunoi, toalete ecologice, suporturi biciclete, împrejmuire), 

crearea de facilități pentru recreere pe terenurile amenajate (hotspot-uri Wi-Fi, zone special 

amenajate pentru sport, locuri de joacă pentru copii); realizarea unor sisteme inteligente de 

supraveghere video în spațiile amenajate prin proiect; înlocuirea și/sau racordarea la utilități 

publice a terenului obiect al investiției; realizarea de sisteme de irigații și sisteme de iluminat 

inteligente pentru spațiile verzi  realizate etc., care se regăsesc/propuse pe amplasamentul 

infrastructurii verzi create/modernizate/extinse. Pentru activitățile complementare vor fi utilizate 

materiale prietenoase cu mediul.    

• La finalizarea implementării proiectului, suprafaţa vizată de către investiţia propusă trebuie 

introdusă in registrul spaţiilor verzi, la categoria de spaţiu verde care se impune, conform 

legislaţiei în vigoare. 

 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului 

1.  Contribuția proiectului la 

realizarea obiectivelor 

specifice  

 

Prioritizarea proiectelor 

care aduc cea mai mare 

contribuție la realizarea 

obiectivelor specifice. 

Se va lua în calcul suprafaţa de 

spaţiu verde/locuitor, suprafaţa 

de teren obiect al investiţiei, 

accesibilitatea la obiectivul de 

investiţie, populaţia care are 

acces la infrastructura verde şi 

tipul intervenţei. De asemenea, 

vor fi prioritizate proiectele care 

au făcut obiectul unui concurs de 

soluții în conformitate cu 

legislația achizițiilor publice 

aplicabile şi/sau dacă soluţia 
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propusă promovează principiul 

“Nature based solution - NBS”.  

Ponderea punctajului: 65%  

2.  Maturitatea proiectului 

 

Prioritizarea proiectelor 

pentru a asigura 

absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și 

reducerea riscurilor cu 

privire la implementarea 

PR NV. 

Se va lua în calcul maturitatea şi 

anume faza de dezvoltare în care 

se regăseste proiectul, acesta 

primind un punctaj pentru o fază 

mai avansată de dezvoltare 

reducându-se semnificativ riscul 

ca investiţia să nu poată fi 

implementată până la data de 

31.12.2029. 

Ponderea punctajului: 20% 

SECȚIUNEA II. 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului 

3.  Calitatea şi caracterul integrat 

al proiectului 

Încurajarea dezvoltării şi 

implementării unor 

proiecte cu un grad 

ridicat de calitate şi 

reducerea riscurilor cu 

privire la implementarea 

PR NV 

Se va lua în calcul calitatea 

documentației tehnico-

economice și a bugetului, 

respectarea de bune practici în 

domeniul în care se realizează 

investiţia. 

De asemenea, se va lua în 

considerare identificarea 

riscurilor şi mecanisme de 

gestionare a acestora, 

capacitatea operaţională a 

solicitantului inclusiv 

sustenabilitatea proiectului şi 

caracterul integrat al proiectului. 

Ponderea punctajului: 14% 

4.  Respectarea principiilor 

orizontale  

Respectarea condițiilor 

favorizante și a 

obligațiilor legale în 

vigoare. 

Se verifică respectarea 

principiilor privind dezvoltarea 

durabilă, a drepturilor 

fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a 

Uniunii Europene, egalității între 

bărbați și femei, prevenirea 
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oricărei forme de discriminare și 

accesibilitatea pentru persoanele 

cu dizabilități în sensul art. 9 din 

Convenția ONU privind 

drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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621.D – Dezvoltarea unor centre de educație pentru elevi, în domeniile de specializare 

inteligentă ale Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest 

OP4 – ”O Europă mai socială și mai incluzivă” 

P6 – ”O regiune educată” 

OS 4.2. – ”Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare 

și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea 

rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR)” 

Acțiunea a) Dezvoltarea infrastructurii educaționale la nivelul educației timpurii și învățământului 

primar și secundar 

 

Intervențiile din cadrul acestui obiectiv specific vizează infrastructura educațională pentru elevi prin 

dezvoltarea unor centre de educație din domenii de impact RIS3.  

Pentru atingerea obiectivului specific al acestei intervenții sunt avute în vedere următoarelor tipuri de 

investiții – construcția/reabilitarea/modernizarea/extinderea și dotarea infrastructurii educaționale a 

centrelor de educație pentru elevi. 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile.  

 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora şi la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.  

Sunt încurajate investițiile pentru construcția/reabilitarea/modernizarea/extinderea infrastructurilor 

educaționale dar și dotarea acestora. 

Acțiunile PR NV au la bază nevoile comune de dezvoltare ale Regiunii de Dezvoltare Nord Vest surprinse 

în PDR NV și Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest.  

Numărul anual de utilizatori provenind din categorii sociale defavorizate (categorii vulnerabile conform 

descrierii din ghid) ai structurilor educaționale noi sau modernizate. Acesta va trebuie respectat și în 

perioada de durabilitate a proiectului, si se va asigura accesul gratuit pentru utilizatorii provenind din 

categorii sociale defavorizate. 

 

Pentru măsura privind Dezvoltarea unor centre de educație pentru elevi, în domeniile de specializare 

inteligentă ale Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest se lansează apel de proiecte competitiv cu termen 

limită de depunere. 

 

 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare.  
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Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism:  

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit.  

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor.  

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.  

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare 

de 4 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul informatic la depunere vor fi respinse.  

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Etapa 1: 95 de puncte 

Etapa 2: 90 de puncte 

Etapa 3: 85 de puncte 

Etapa 4: 80 de puncte 

Etapa 5: 75 de puncte 

Etapa 6: 70 de puncte 

Etapa 7: 60 de puncte 

 

Departajarea proiectelor cu același punctaj se face respectând ordinea depunerii proiectelor. 

Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte, sunt respinse. 

 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 2,000,000.00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

Criterii de eligibilitate privind solicitantul/parteneriatul Motivația alegerii criteriului 

1. Forma de constituire a solicitantului 

a) organizațiile neguvernamentale constituite în 

baza Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la 

asociații şi fundații, aprobată prin Legea nr. 246/2005, 

cu modificările şi completările ulterioare, cu scop / 

obiectiv / activitate cu conținut și caracter educațional 

asimilate cu lista de coduri CAEN eligibile – Anexa nr. 2. 

Alinierea cu PR NV 

Respectarea Regulamentului  

(UE) nr. 1060/2021 art. 73 (a) 
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b) societățile constituite în baza Legii nr. 31/1990 

privind societățile , republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, cu activitate într-unul dintre 

domeniile de activitate din Lista de coduri CAEN eligibile 

– Anexa nr. 2. 

c) unități de învățământ preuniversitar cu personalitate 

juridică, publice sau private, 

d) Parteneriate intre entități de la punctul a, b sau 

c și Unitățile administrativ-teritoriale (UAT) definite 

conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 

privind Codul administrativ, respectiv: 

- Județ; 

- Municipiu reședință de județ; 

- Municipiu; 

- Oraș; 

- Comună; 

2. Domeniul de activitate în care se realizează investiţia 

 

a. Prin acest apel de proiecte se finanţează 

investiţii numai în domeniile de activitate eligibile (clase 

CAEN), sau asimilate acestora pentru organizațiile 

neguvernamentale, așa cum sunt enumerate în Anexa  

la Ghidul solicitantului (Anexa la Decizia privind 

aprobarea măsurii de sprijin, constând în acordarea 

unor ajutoare de minimis în scopul dezvoltării unor 

centre de educație pentru elevi în domenii cu impact 

RIS3 în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-

2027). În cazul altor solicitanți eligibili, se va demonstra 

dreptul de a derula activități educaționale, spre 

exemplu în cazul unităților de învățământ, prin Ordinul 

de Ministru al Educației, și acreditarea ARACIP. 

b. La depunerea cererii de finanţare, solicitantul/ii 

trebuie să aibă domeniul de activitate eligibil vizat de 

investiție înscris în obiectul de activitate (conform 

certificatului constatator ORC), indiferent dacă 

reprezintă activitatea principală sau secundară a 

întreprinderi, sau în cazul altor solicitanți eligibili, să 

aibă acreditarea ARACIP. 

 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul şi reprezentantul 

său legal 

Respectarea Regulamentului  

(UE) nr. 1060/2021 art. 73 (a) 

3. Solicitantul/liderul de parteneriat a desfăşurat activitate 

pe o perioadă corespunzătoare cel puţin unui an fiscal. 

O întreprindere care depune cererea de finanţare în 

cursul anului n, trebuie să fi fost înfiinţată cel mai târziu 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

investițiile în infrastructură 
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în ianuarie n-1 (prima zi lucrătoare din anul n-1) și să fi 

înregistrat profit din exploatare în anul selectat– 

Indicatori specifici Apelului de proiecte, pct.1. 

Respectarea Regulamentului  

(UE) nr. 1060/2021 art. 73 (a) 

4. Solicitantul/liderul de parteneriat/partenerul şi/sau 

reprezentantul legal al fiecăruia, după caz, NU se 

încadrează în niciuna din situaţiile prezentate în 

Declarația de unică. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 1060/2021 art. 73 (h) 

5. Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului 

Solicitantul/liderul de parteneriat/partenerul trebuie să 

facă dovada existenței unuia dintre următoarele 

drepturi asupra terenului ori clădirii:  

a. drept de proprietate publică sau privată; 

b. drept de concesiune;  

c. drept de superficie; 

d.  drept de folosință. 

Alinierea cu PR NV 

6 Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant 

(cofinanțarea va fi de 0% din valoarea eligibilă) 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

7 Capacitatea financiară a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerului de a asigura contribuția 

proprie la valoarea cheltuielilor neeligibile și de a 

asigura costurile de funcționare și întreținere a 

investiției și serviciile asociate necesare, în vederea 

asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului. 

Solicitantul/solicitantul împreună cu partenerul, dacă 

este cazul, face/fac dovada capacității de finanțare. 

 

Respectarea Regulamentului 

Regulamentul (UE) nr. 

1060/2021 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și 
activitățile acestuia 

 

7 Încadrarea proiectului şi a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului Specific. 

Alinierea cu PR NV 

Respectarea Regulamentului  

(UE) nr. 1060/2021 art. 73 (a) 

(g)  

8 Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor 
minime și maxime în conformitate cu prevederile 
ghidului solicitantului. 

Alinierea cu PR NV 

9 Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanţare 

publică în ultimii 5 ani, pentru acelaşi tip de activităţi 

realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiaşi 

segment de infrastructură şi nu beneficiază în prezent 

de fonduri publice din alte surse de finanţare pe același 

segment de dezvoltare, altele decât cele ale 

solicitantului. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 1058/2021  
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10 Nu sunt eligibile proiectele care includ investiții 

demarate (i.e. a fost începută execuția lucrărilor de 

construcții sau a fost dată o comandă fermă de bunuri) 

înainte de depunerea cererii de finanțare. 

Respectarea obligațiilor legale. 

Regulamentul (UE) 651/2014 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 1060/2021 art.73 (f) 

11 Perioada de implementare a activităților proiectului este 

de maxim 24 de luni și nu depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 1060/2021. 

12 Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate 

cu prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 1060/2021 art. 73 (h) 

13 Locul de implementare a proiectului este în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest. 

 

Locația proiectului este identificată și propusă într-un spațiu 

existent în cadrul unei unități de învățământ publice, sau un 

spațiu adecvat aflat în proprietatea unei autorității publice. 

Alinierea cu PR NV 

Respectarea Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73  litera (a) si 

(g) 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 

 

Condiţii specifice: 

 

Nu sunt eligibile proiectele care propun exclusiv realizarea de lucrări de modernizare.  

 

CRITERII DE SELECȚIE  

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

I.  SECȚIUNEA I. 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului 

1 Contribuția proiectului la 

realizarea obiectivelor specifice 

Prioritizarea 

proiectelor ce aduc 

cea mai mare 

contribuție la 

realizarea obiectivelor 

specifice. Respectarea 

Regulamentului  (UE) 

nr. 1060/2021 art. 73 

(c) 

Se vor lua în calcul și se vor 

acorda punctaje pentru: 

Numarul anual de utilizatori 

propus 

Numărul anual de utilizatori 

provenind din categorii sociale 

defavorizate(categorii 

vulnerabile) 

Oportunitatea proiectului și 

soluțiile propuse pentru 

implementarea planului 

educațional. 

Ponderea punctajului : 63% 

2 Experiența și competențele 

educaționala 

Asigurarea calității 

programelor 

Se vor lua în calcul și se vor 

acorda punctaje pentru 
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educaționale pe 

fondul experienței 

anterioare 

 

existenta personalului relevant 

in ceea ce privește planul 

educațional propus. 

Ponderea punctajului: 20% 

3 Complementaritatea proiectului 

cu un proiect depus spre 

finanţare din FSE+ sau cu un 

proiect finanțat din FSE/FSE+. 

Corelarea cu investiții 

complementare 

finanțate din FSE/FSE+ 

sau depuse spre 

finanțare din FSE+ 

 

Se vor lua în calcul și se vor 

acorda punctaje pentru: 

- complementaritatea 

proiectului cu un proiect depus 

spre finanțare din FSE+ sau cu 

un proiect finanțat din 

FSE/FSE+. 

Ponderea punctajului: 5 % 

II.  SECȚIUNEA II. – Criterii obligatorii 

*Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului 

4. Relevanța și calitatea cererii de 

finanţare și a planului de 

dezvoltare a centrului 

 

Prioritizarea 

proiectelor calitative 

pentru a asigura 

absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și 

implementarea PR NV 

precum și 

demonstrarea 

resurselor și 

mecanismelor 

financiare necesare 

pentru acoperirea 

costurilor de 

funcționare și 

întreținere, pentru 

asigurarea 

sustenabilității 

financiare. 

Respectarea 

Regulamentului  (UE) 

nr. 1060/2021 art. 73 

(c), (d), (i). 

Se vor verifica : 

- Calitatea planului de 

dezvoltare a centrului de 

educație 

- Analiza pieței 

- Coerența și corelarea dintre 

activitățile descrise, calendarul 

activităților, bugetul proiectului, 

obiectivele propuse și planul de 

dezvoltare a centrului de 

educație; 

- Calitatea  propunerii tehnice și 

financiare; 

-Identificarea riscurilor și a 

mecanismelor de gestionare 

pentru proiect. 

- Programul educațional 

adresează un domeniu de 

specializare inteligentă 

identificat conform Strategiei de 

Specializare Inteligenta a 

Regiunii de Dezvoltare Nord-

Vest. Se va analiza corelația 

între activitatile, echipamentele 

propuse și programul 

educațional descris. 

 

Ponderea punctajului: 11% 
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5. Respectarea principiilor 

orizontale  

Respectarea 

condițiilor favorizante 

și a obligațiilor legale 

în vigoare. 

Respectarea 

Regulamentului  (UE) 

nr. 1060/2021 art. 73 

(b)- (j) 

Se verifică respectarea 

principiilor privind dezvoltarea 

durabilă, a drepturilor 

fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a 

Uniunii Europene, egalității între 

bărbați și femei, prevenirea 

oricărei forme de discriminare și 

accesibilitatea pentru 

persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor 

cu dizabilități.  

 

Ponderea punctajului: 1% 
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661 – Tabere de elevi și preșcolari 

OP4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al 

drepturilor sociale 

P6 – O regiune educată 

RSO4.6 – Creșterea rolului culturii și al turismului durabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială 

și inovarea socială 

Acțiunea a) Construcția/ extinderea/ modernizarea/ reabilitarea/ dotarea taberelor de elevi și 

preșcolari 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este construcția/ extinderea/ 

modernizarea/ reabilitarea/ dotarea taberelor de elevi și preșcolari. În sprijinul acestei acțiuni sunt 

avute în vedere intervenții privind spațiile de cazare, spațiile destinate pregătirii și servirii mesei, 

precum și infrastructuri accesibile pentru activități educaționale și de recreere (terenuri de sport, alte 

spații pentru activități sportive, săli de conferință/evenimente etc.), amenajări/dotări interioare și 

exterioare cu facilități pentru persoanele cu dizabilități, precum și măsuri de încurajare a accesului 

elevilor și preșcolarilor din grupuri vulnerabile (cum ar fi romi, persoane cu origini migrante, persoane 

cu dizabilități și alte nevoi speciale etc.) la activitățile educaționale și de recreere. Proiectele propuse 

spre finanțare vor viza în mod integrat atât activități de construcție/ extindere/ modernizare/ 

reabilitare/ dotare, cât și acțiuni de tip FSE+. 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în Ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Etapa 1: 90 de puncte 

Etapa 2: 85 de puncte 

Etapa 3: 80 de puncte 

Etapa 4: 70 de puncte 

Etapa 5: 50 de puncte 

 

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.  
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Punctajele finale ale proiectelor, în baza cărora acestea vor intra în etapa de contractare, sunt cele 

obținute ca urmare a evaluării tehnice și financiare realizată de către comisiile de evaluare.  

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism:  

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit. 

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor. 

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. 

Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv 

supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru 

următorul interval.  

Departajarea proiectelor cu același punctaj se realizează după ordinea depunerii proiectului. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR+BS) este de 4.000.000,00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/ liderului de 

parteneriat/ partenerilor 

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite 

conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 

privind Codul administrativ, respectiv: 

• Județ; 

• Municipiu reședință de județ; 

• Municipiu; 

• Oraș; 

• Comună; 

B. Autoritatea publică centrală (APC) responsabilă cu 

organizarea și funcționarea centrelor de 

agrement/taberelor; 

C. Direcțiile județene, ca structuri din subordinea 

Autorității Publice Centrale (APC) responsabilă cu 

organizarea și funcționarea centrelor de 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 



 
 

 
Pagina 36 

 
 

www.regionordvest.ro  I  www.nord-vest.ro 

agrement/taberelor, cu personalitate juridică (din 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest); 

D. Parteneriate între entitățile eligibile menționate mai 

sus; 

E. Parteneriatele între entitățile eligibile menționate la 

literele A, B, C și asociații/ fundații constituite în baza 

OG nr. 26/2000, unități de învățământ preuniversitar 

de stat sau inspectorate școlare județene. În acest 

sens, asociațiile/ fundațiile constituite în baza OG nr. 

26/2000, unitățile de învățământ preuniversitar de 

stat sau inspectoratele școlare județene vor deține 

doar calitatea de partener în cadrul proiectului și vor 

desfășura doar activitățile de tip FSE+. 

În cazul parteneriatelor, liderul de parteneriat va fi 

obligatoriu o entitate menționată la litera A, B sau C. 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul de 

parteneriat și/sau reprezentantul său legal, inclusiv 

partenerul și/sau reprezentantul său legal, dacă este cazul, 

NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere 

prezentate în Declarația unică, inclusiv în categoria 

întreprinderilor în dificultate. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul, liderul de 

parteneriat și partenerul, dacă 

este cazul, și/ sau 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

a) Dreptul de proprietate publică/privată; 

b) Dreptul de administrare; 

c) Dreptul de superficie. 

Respectarea legislației 

naționale privind drepturile 

asupra imobilului/imobilelor 

care face/fac obiectul 

proiectului 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerului de a asigura contribuția proprie la 

valoarea cheltuielilor eligibile, de a acoperi cheltuielile 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și 

întreținere ale investiției și serviciile asociate necesare, în 

vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului specific 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

6.  Investiția propusă prin cererea de finanțare nu este 

demarată. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 651/2014 

7.  Proiectul propus spre finanțare nu a mai beneficiat de 

finanțare publică în ultimii 5 ani pentru același tip de 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 
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activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași 

segment de infrastructură și nu beneficiază în prezent de 

fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele 

ale solicitantului/liderului de parteneriat/partenerului. 

8.  Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile Ghidului 

solicitantului și ale schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile 

Alinierea cu schema de ajutor 

de stat și de minimis aplicabilă 

9.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant (0% pentru 

cheltuielile eligibile finanțabile din ajutor de minimis și 

conform prevederilor schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile pentru cheltuielile eligibile finanțabile din ajutor 

de stat pentru investiții în infrastructuri locale) 

Respectarea Regulamentelor 

(UE) nr. 651/2014 și (UE) 

2023/2831 

10.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

11.  Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

12.  Proiectul propus spre finanțare nu include activități în 

domenii excluse din domeniul de aplicare a ajutoarelor de 

minimis, în baza Regulamentului (UE) 2023/2831 privind 

aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind 

funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis, a 

Regulamentului (UE) 2021/1058 privind Fondul european de 

dezvoltare regională și Fondul de coeziune, precum și ale 

ajutoarelor de stat în baza Regulamentului (UE) nr. 

651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a 

anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă 

în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat, în conformitate 

cu prevederile schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile. 

Respectarea Regulamentelor 

(UE) 2023/2831, (UE) 

2021/1058 și (UE) nr. 

651/2014 

13.  Proiectul propus spre finanțare nu include activități care au 

făcut sau ar fi trebuit să facă obiectul unei proceduri de 

recuperare. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

14.  Centrele de agrement/Infrastructurile de tip tabere pentru 

elevi și preșcolari, care fac obiectul cererii de finanțare, se 

regăsesc în cadrul unei strategii elaborate la nivel local, 

județean, regional sau național, după caz, conform legii, în 

perioada 2021-2027. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

15.  Proiectul propus spre finanțare include acțiuni de tip FSE+. Alinierea cu PR NV 2021-2027 

16.  Proiectul propus spre finanțare prevede o valoare minimă a 

indicelui mediu anual de utilizare a capacității de cazare a 

infrastructurii sprijinite de 20%. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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17.  Proiectul propus spre finanțare prevede o valoare minimă a 

numărului de elevi și preșcolari care vor beneficia de 

activitatea/activitățile de tip FSE+ de 500. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

18.  Proiectul propus spre finanțare prevede o valoare minimă a 

procentului elevilor și preșcolarilor din grupuri vulnerabile 

care vor beneficia de activitatea/activitățile de tip FSE+ de 

10%. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă 

 

D. Condiții specifice 

Nu sunt eligibile proiectele care: 

• prevăd exclusiv activități de dotare; 

• nu prevăd realizarea de activități de tip FSE+; 

• nu includ lucrări care se supun autorizării conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea 

executării lucrărilor de construcții; 

• prevăd investiții demarate înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul PR NV 

2021-2027; 

• presupun construcții sau activități în interiorul sau în proximitatea siturilor Natura 2000 

care produc impact negativ semnificativ. 

În cadrul prezentului apel de proiecte, un obiectiv de investiție poate fi vizat de către o singură 

cerere de finanțare. 

Cheltuielile aferente activităților eligibile conexe realizării obiectivului de investiție, necesare 

pentru asigurarea funcționalității intervențiilor realizate, sunt eligibile în limita a 15% din 

valoarea eligibilă cumulată a cheltuielilor din subcap. 1.2, 1.3 și 1.4, Cap. 2, Cap. 4 și subcap. 

5.1.1 din cadrul devizului general aferent investiției, întocmit conform HG nr. 907/2016, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 
Criterii de selecție Motivația alegerii criteriului Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului. 

1.  CONTRIBUŢIA 

PROIECTULUI LA 

REALIZAREA 

OBIECTIVELOR 

SPECIFICE 

Prioritizarea proiectelor care 

aduc cea mai mare contribuție 

la realizarea obiectivelor 

specifice 

Se vor lua în calcul raportul cost-

eficiență al investiției, indicele 

mediu anual de utilizare a 

capacității de cazare a infrastructurii 

sprijinite, numărul de activități de 
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tip FSE+ pentru elevi și preșcolari 

sprijinite în proiect, numărul 

elevilor și preșcolarilor care vor 

beneficia de activitatea/ activitățile 

de tip FSE+ și procentul elevilor și 

preșcolarilor din grupuri vulnerabile 

care utilizează infrastructura 

sprijinită. 

Ponderea punctajului: 58% 

2.  CALITATEA 

PLANULUI DE 

DEZVOLTARE A 

INFRASTRUCTURII 

SPRIJINITE 

Prioritizarea proiectelor cu un 

grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027 

Se va lua în calcul dacă planul de 

dezvoltare a infrastructurii sprijinite 

este coerent, suficient 

fundamentat, dacă datele furnizate 

sunt rezonabile și provin din surse 

verificabile. De asemenea, se va lua 

în calcul dacă investiția propusă 

este justificată și corelată cu nevoia 

identificată și cu activitățile vizate a 

fi dezvoltate în planul de dezvoltare 

a infrastructurii sprijinite. 

Ponderea punctajului: 20% 

3.  MATURITATEA 

PROIECTULUI 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027 

Se va lua în calcul faza de dezvoltare 

în care se regăsește proiectul, 

acesta primind un punctaj mai mare 

pentru o fază mai avansată de 

dezvoltare. 

Ponderea punctajului: 11% 

SECȚIUNEA II 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie să 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  CALITATEA ȘI 

SUSTENABILITATEA 

PROIECTULUI 

Încurajarea dezvoltării și 

implementării unor proiecte cu 

un grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027 

Se vor lua în calcul calitatea și 

coerența documentației tehnico-

economice, calitatea bugetului, 

concordanța buget-deviz, 

capacitatea solicitantului pentru 

implementarea proiectului, 

calitatea planificării proiectului și a 

mecanismelor de gestionare a 

riscurilor și sustenabilitatea 

proiectului. 
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Ponderea punctajului: 10% 

5.  RESPECTAREA 

PRINCIPIILOR 

ORIZONTALE 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a obligațiilor 

legale în vigoare 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, a egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea 

pentru persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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714.A - Regenerare urbană și securitatea spațiilor publice – Municipii reședință de județ 

OP5 – ”O Europă mai aproape de cetățeni, prin promovarea dezvoltării durabile și integrate a tuturor 

tipurilor de teritorii și de inițiative locale” 

P7 -  ”O regiune mai atractivă” 

RSO 5.1- ”Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, 

precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului durabil și a securității în zonele urbane” 

Actiunea d)  Regenerare urbană și securitatea spațiilor publice 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor  proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu  un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurarea a 

confinanțării și care vor putea să asigurea operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.   

Sunt sprijinite acele proiecte care vor contribui la creșterea atractivității spațiilor publice urbane care 

suferă de degradare și care necesită intervenții integrate de regenerare urbană, contribuind la 

îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor. 

Astfel, sunt sprijinite acțiuni integrate precum: 

• a. Reabilitarea integrată a spațiilor publice, inclusiv infrastructura tehnico-edilitară aferentă 

din: zone centrale; zone istorice; spații publice din interiorul ansamblurilor de locuințe 

colective, respectiv, din cartierele de blocuri sau zonele cu locuințe de tip condominiu; din zona 

autogărilor și gărilor, din zone portuare situate în interiorul sau la limita localităților urbane; 

falezele, malurile și insulele râurilor și lacurilor din interiorul localităților urbane; din zonele 

rezidențiale periferice destructurate, din zonele de blocuri degradate și așezări informale din 

mediul urban. De asemenea, este sprijinită regenerarea unor spații publice neutilizate, pentru 

scopuri de agreement și de petrecere a timpului liber pentru comunitate.  

• b. Investiții de reabilitare a anvelopelor clădirilor situate în piețele centrale (istorice), 

respectiv a ansamblului constructiv de închidere perimetrală a clădirii, compus din fațade și 

sistem de acoperire, inclusiv elementele exterioare funcționale și de plastică arhitecturală, 

după caz, cu minime intervenții de consolidare a acestora, dacă este cazul 

• c. Construirea/modernizarea/reabilitarea piețelor agroalimentare care sunt integrate 

teritorial în cadrul spațiilor publice urbane ce necesită regenerare, conform SIDU 2021-2027 

în condițiile schemei de ajutor de stat elaborată în conformitate cu prevederile art. 56 - 

Ajutoarele pentru investiții în infrastructurile locale din Regulamentul (UE) nr. 651/2014 al 

Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața 

internă în aplicarea art. 107 și 108 din tratat, cu modificările și completările ulterioare. Aceste 

proiecte se depun separat. 

• d. Investiții pentru asigurarea securității spațiilor publice (ex: iluminatul corespunzător al 

spațiilor publice, sisteme de monitorizare video etc.), ca parte a proiectelor integrate de 

regenerare urbană. 
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Evaluarea și selecția proiectelor depuse în vederea contractării se va realiza în funcție de ordinea de 

depunere, respectând pragul minim de calitate de 70 de puncte, în limita bugetului alocat respectivului 

apel. 

Proiectele care obțin mai puțin de 70 de puncte sunt respinse. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 73,838,797.65 EUR 
 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 
Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1. Forma de constituire a solicitantului 

- UAT Municipiu reședință de județ; 

- Parteneriate între UAT Municipiu reședință de județ și 

UAT Comună(e) din componenţa Zonelor Urbane 

Funcţionale (ZUF) aferente Municipiilor reşedinţă de judeţ, 

limitrofe acestora 

- Parteneriate între UAT Municipiu reședință de județ și 

UAT Consiliu Judetean 

Solicitanții sunt proprietarii 

sau administratorii 

infrastructurii. 

2. Solicitantul şi/sau reprezentantul său legal, inclusiv 

partenerul şi/sau reprezentantul său legal, dacă este cazul, 

NU se încadrează în niciuna din situaţiile de excludere 

prezentate în Declarația unică 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul şi reprezentantul 

său legal 

3. Drepturile asupra imobilului, obiect al proiectului sunt: 

dreptul de proprietate publică/privata dreptul de 

administrare; dreptul de superficie; dreptul de 

administrare temporară; dreptul de folosință (ipoteca nu 

se accepta, este considerata sarcina) 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

investițiile în infrastructură 

4. Solicitantul, în cazul în care va primi finanțare, trebuie ca 

pe perioada de asigurare a caracterului durabil al investiţiei 

în conformitate cu art. 65 din Regulamentul UE 1060/2021, 

respectiv o perioadă de cinci ani de la efectuarea plății 

finale sau în termenul prevăzut de normele privind 

ajutoarele de stat, să mențină operațiunea constând în 

investiții în infrastructură sau în investiții productive. 

Respectarea Regulamentului 

UE 1060/2021 

5. Capacitatea financiară a solicitantului de a asigura 

contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, 

precum și acoperirea cheltuielilor neeligibile și de a 

asigura costurile de funcționare și întreținere a investiției 

și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării 

Respectarea Regulamentului 

UE 1060/2021, art. 73 
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sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de 

implementare și durabilitate a proiectului. 

Solicitantul / solicitantul împreună cu partenerii, dacă 

este cazul, face/fac dovada capacităţii de finanţare 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și 

activitățile acestuia 

 

6. Încadrarea proiectului şi a activităţilor sale privind 

investiţiile în acţiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV  

7. Proiectul propus spre finanţare nu trebuie să fie încheiat în 

mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea 

cererii de finanțare în cadrul PR NV , indiferent dacă toate 

plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar 

(art. 63 din Regulamentul (UE) nr. 2021/1060 al 

Parlamentului European și al Consiliului); iar pentru 

proiectele privind piețele agroalimentare lucrările nu au 

fost demarate. 

Respectarea Regulamentului 

Regulamentul (UE) nr. 

1060/2021  

8. Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanţare publică 

în ultimii 5 ani, pentru acelaşi tip de activităţi realizate 

asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiaşi segment de 

infrastructură şi nu beneficiază în prezent și nu va beneficia 

de fonduri publice din alte surse de finanţare, altele decât 

cele ale solicitantului 

Respectarea Regulamentului 

Regulamentul (UE) nr. 

1058/2021  

9. Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime 

și maxime în conformitate cu prevederile ghidului 

solicitantului 

Alinierea cu PR NV (cadrul de 

performanță) 

10. Cuantumul cofinanțării asigurate va fi de 2% din valoarea 

eligibilă, cu exceptia proiectelor privind pietele 

agoalimentare 

Conform experienței 

programelor anterioare și HG 

nr. 311/2022 

11. Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

Regulamentul (UE) nr. 

1060/2021 

12. Proiectul este prioritizat în cadrul Strategiei Integrate de 

Dezvoltare Urbană (SIDU) 2021-2029 

Asigurarea prioritizării 

proiectelor 
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13. Conformitatea proiectului cu regulile privind ajutorul de 

stat 

Respectarea Regulamentului 

Regulamentul (UE) nr. 

651/2014 și 1058/2021 

14. Locul de implementare a proiectului Asigurarea eligibilității 

solicitantului în funcție de 

tipul de apel de proiecte. 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

Respectarea condițiilor din: 

 

• Regulamentul UE 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de 

stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social 

european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru 

afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor 

fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și 

Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize; 

• Regulamentul (UE) 2021/1058 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 privind 

Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune;  

• Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 

europene în perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de 

dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție 

justă; 

• Hotărârea Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 

europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de 

dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție 

justă; 

• Hotărârea Guvernului nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea 

cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 

2021-2027 prin fondul european de dezvoltare regională, fondul social european plus, fondul de 

coeziune și fondul pentru o tranziție justă. 

 

Conditii specifice 

• Prin acest apel sunt eligibile in procent de 15% construirea/relocarea de parcari fara a creste 

numarul acestora, asfaltarea strazilor fara a creste suprafata/lungimea initiala si lucrarile cu 

utilitati , iar proiectele privind pietele agro-alimentare se depun separat. 

 

 

CRITERII DE SELECȚIE 
Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 
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Secțiunea I 

Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului 

1. Contribuţia proiectului la 

realizarea obiectivelor 

specifice  

 

 

Prioritizarea 

proiectelor care aduc 

cea mai mare 

contribuție la 

realizarea 

obiectivelor 

specifice, inclusiv 

acelor care au solutii 

tehnice deosebite. 

Se va lua în calcul populația 

deservita, număr acţiunilor de 

regenerare urbană și de securitate 

a spațiilor publice, suprafata de 

spatiu verde si corelarea 

investitiilor cu prevederile 

strategice de la nivel 

european/naţional/regional/local 

De asemenea, vor fi prioritizate 

proiectele care au făcut obiectul 

unui concurs de soluții în 

conformitate cu legislația 

achizițiilor publice aplicabile, 

respectiv proiectele în zone 

defavorizate/marginalizate, inclusiv 

abordarea multifuncțională a 

spațiilor regenerate și proiectele 

care sunt în corelare cu inițiativa 

NEB. 

Ponderea punctajului: 68%  

2. Maturitatea proiectului Prioritizarea 

proiectelor pentru a 

asigura absorbția 

rapidă a fondurilor 

alocate pentru apel 

Se vor lua în calcul maturitatea 

documentelor/documentatiilor 

depuse. 

Ponderea punctajului: 15% 

SECȚIUNEA II. 

Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului 

3. Calitatea și caracterul integrat 

al proiectului 

 

Prioritizarea 

proiectelor pentru a 

asigura reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR 

NV si incurajarea 

realizarii unor 

proiecte care asigura 

o dezvoltare 

integrată. 

Se vor lua în calcul calitatea 

documentației tehnico-economice, 

sustenabilitatea, identificarea 

riscurilor și mecanisme de 

gestionare, capacitatea 

operationala a solicitantului, 

precum si caracterul integrat al 

proiectului. 

Ponderea punctajului: 16% 
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4. Respectarea temelor 

orizontale 

Respectarea 

condițiilor 

favorizante și a 

obligațiilor legale în 

vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, egalitatății între bărbați 

și femei, prevenirea oricărei forme 

de discriminare și accesibilitatea 

pentru persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 

 

 

 

 

 

 

 

  


